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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde do Município de Santa Luzia 

D’Oeste/RO, realizada aos 13 dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, na sala 

de reuniões do Conselho Municipal de Saúde situada a Rua Ozias de Oliveira, 1738, 

próximo ao Ministério Público Municipal de Saúde, com abertura às 09h45min. O 

Presidente inicia a reunião dando boas vindas. Foi entregue a pauta para todos os 

presentes e aberto para o momento de inclusão de pauta, não tendo inclusões 

passamos a tratar dos assuntos da Pauta, sendo: a) APROVADA a Ata da Quarta 

Reunião realizada em 02/10/2019; b) APROVADO a pactuação das metas do 

SISPACTO 2020, Secretaria Municipal de Saúde apresentou série histórica de 2017 a 

2018; c) APROVADA a 2ª Edição da REMUME – Relação Municipal de Medicamentos 

Essenciais, a farmacêutica explicou que a REMUME elaborada em 2018 ficou sob 

monitoramento para saber se de fato atendia as necessidades locais diante do perfil 

epidemiológico da época, ainda que em época foram inseridos os medicamentos 

judicializados mas percebeu-se que não era uma conduta médica local e somente 

aqueles usuários com demanda judicial que procuravam, portanto ficou comprovado que 

não havia necessidade de ser incorporado na lista de essenciais; d) APROVADO COM 

DE ACORDO, a Secretária submeteu a apreciação do Conselho Municipal de Saúde a 

Escala da Sala de Vacina da Unidade Básica de Saúde para conhecimento do horário 

diferenciado praticado pelas profissionais, justificou que atualmente temos 3 

profissionais vacinadoras, porém uma delas aposenta no início do ano, portanto 

contamos apenas com duas vacinadoras habilitadas, que a Sala de Vacina da Unidade 

Básica do Centro funciona os dois horários de expediente 07:00 às 11:00 h e 13: às 

17:00 h, contudo em regime de Escala pois demanda que elas revezem entre si para 

verificação de temperatura das geladeiras e câmeras frias, pois no Município  ocorrem 

muitas quedas e oscilação de energia elétrica e os imunos dependem de temperatura 

adequada e constante para eficácia. Assim sendo, possuem um regime de expediente 

diferenciado dos demais servidores por estarem necessariamente de plantão aos finais 

de semana de sobre aviso para garantir a conservação das vacinas, diante do exposto e 

não tendo redução da carga horária contratual o conselho aponta favorável para o 

regime de trabalho adotado exclusivamente para Sala de Vacina; e) APROVADO e 

autorizado a prorrogação de prazo e aprovado a alteração do objeto da proposta para 

aquisição de aparelho de ultrassom através da Proposta nº 15845.365000/1140-01 para 

aquisição de equipamentos e materiais permanentes para o Centro de Saúde CNES 

2743574 (saldo atualizado) encerrado as deliberações, seguirá para os informes: a 

Conselheira Luana justificou sua ausência em função do estágio acadêmico, a 

conselheira Claudineia informou que não faz mais parte da Radio Comunitária, portanto 

pede o desligamento do Conselho, encaminharemos ofício para a entidade indicar novo 

membro, a secretaria informa que o Ofício encaminhado para o Setor de Transporte não 

teve resposta protocolado fica decidido a necessidade de reiteirar, sem mais nada a 

tratar encerra-se a reunião. Está Ata contém (01) uma página digitada com (43) quarenta 

e três linhas, sem rasuras. Eu, Eglin Thais da Penha Gonçalves, secretariei esta reunião 

e lavrei a presente Ata, que contem anexa a Lista dos Presentes. 

                                                           Santa Luzia D’Oeste/RO, 13 de novembro de 2019. 
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